




Liebe Eltern und Freunde!  Liebe Menschen!

Wenn wir euch so anreden, dann hat das einen bestimmten Grund! Wir haben uns in der letzten Woche damit beschäftigt, was das Mensch-Sein ausmacht, was Menschen brauchen und was sie glücklich macht.
Dabei haben wir herausgefunden: Menschen brauchen die Sprache, sie brauchen die Kunst, sie brauchen andere Menschen und sie brauchen Feste! Was liegt näher, als uns mit diesen wichtigen Dingen in den Wochen vor Weihnachten noch intensiver zu beschäftigen und zum Abschluss am … Dezember miteinander ein weihnachtliches Fest zu feiern, zu dem wir euch heute schon herzlich einladen möchten.

An jedem Montag/Dienstag/… gibt es in unserer Klasse (Schule) einen Tag zu einem bestimmten Thema des Mensch-Seins.
Am Montag in der darauffolgenden Woche werden Ergebnisse von diesem Thementag in der Adventsfeier der Klasse (Schule) präsentiert und begleiten uns dann noch einige Tage im Unterricht bis zum nächsten Thementag. 
+ In der ersten Woche wollen wir viel lesen, Advents- und Weihnachtsgeschichten hören und schreiben, Gedichte lernen und selber verfassen und auch interessante Beobachtungen im Advent machen.
+ In der zweiten Woche steht das kreative Tun im Mittelpunkt: Wir werden malen, basteln, singen und die Klasse schön schmücken.
+ In der dritten Woche werden wir am Thementag frierenden Menschen Wärme schenken, indem wir selbst gemachte Ingwer-Limonade und Kinderpunsch ausgeben. Nehmt euch am … Dezember um … Uhr dafür Zeit!
+ In der letzten Woche vor Weihnachten laden wir euch und andere Gäste am … zu einer schönen Weihnachtsfeier in unserer Klasse ein.

Wir freuen uns jetzt schon auf eine Vorweihnachtszeit voll Wärme und Menschlichkeit!
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